

# Окно в мир восточного искусства

В Баку проходит выставка узбекского мастера миниатюры

**В Баку открылось уникальное окно в мир восточного искусства - выставка выдающегося узбекского мастера миниатюры Джахангира Ашурова, дарящая зрителям удивительное путешествие сквозь века и традиции.**

Это событие стало настоящим культурным праздником, собравшим художников, искусствоведов и ценителей тончайших форм изобразительного искусства.

Мероприятие, организованное Управлением Государственно-го историко-архитектурного заповедника «Ичеришехер», началось с мастер-класса, на котором Джахангир Ашуров поделился секретами своего мастерства. Он продемонстрировал тончайшие техники работы с миниатюрой, рассказал о вдохновении, влиянии восточной культуры и значении каждой детали в его произведениях. Зрители смогли заглянуть за кулисы художественного процесса, увидеть, как из нескольких миллиме-

тров бумаги рождается целый мир.

В мастер-классе приняли участие вице-президент Фонда Гейдара Алиева Лейла Алиева, Арзу Алиева и Алена Алиева, а также ведущие мастера искусств, художники, дизайнеры и искусствоведы.

После встречи в Бакинском доме фотографии состоялось открытие выставки Джахангира Ашурова под названием «Восточная миниатюра: путешествие во времени». Экспозиция объединяет работы, выполненные с использованием классических восточных техник и современного художественного подхода, создавая удивительное ощущение диалога прошлого и настоящего. Каждая миниатюра - это маленький мир, наполненный символизмом, деталями и исторической памятью.

Джахангир Ашуров в своих работах мастерски сочетает традиции с современными образами, передавая через искусство целую философию восточного мира, его гармонию и изящество.

БР